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Parlamentarische Anfrage N°  1684 vom 13. April 2007 betreffend Einführung der Telemedizin in den Leistungskatalog der
Krankenkassen In der parlamentarischen Anfrage 1684 erkundigt sich das Mitglied des Parlaments Frau Claudia Dall'
Agnol über die Möglichkeit der Einführung von spezifischen Positionen im Leistungskatalog der Krankenkassen
(Nomenclature des Actes et Services des médecins pris en charge par les assurances maladie) für telemedizinische Akte
und Dienstleistungen.  Die Anfrage kann im Wortlaut direkt durch Anklicken des nachfolgenden Links eingelesen
werden: Question N° 1684 de Mme Claudia Dall'Agnol concernant Introduction de la télémédecine dans la nomenclature
définissant les actes et services des médecins pris en charge par l'assurance malaldie  
Parlamentarische Anfrage N° 322 vom 28. Februar 2005 betreffend Digitalisierte Medizinische PatientenakteIn ihrer
parlamentarischen Anfrage vom 28.2.2005 an den Sozialminister erkundigt sich das Mitglied des Parlaments Claudia
Dall' Agnol über die Möglichkeiten der Einführung einer einheitlichen, digitalisierten medizinischen Patientenakte (EMR
Electronic Medical Record). Im Besonderen werden Details über die zeitlichen, organisatorischen, inhaltlichen sowie
technischen Modalitäten der Einführung einer solchen Patientenakte angefragt. Die Anfrage kann im Wortlaut  direkt durch
Anklicken des nachfolgenden Links eingelesen werden:Question N° 0322 de Mme Claudia Dall'Agnol concernant
Introduction d'un dossier médical digital   [.pdf]Die Anwort des Sozialministers kann im Wortlaut direkt durch Anklicken
des nachfolgenden Links aufgerufen werden: Réponse du Ministre de la Sécurité sociale à la question N° 0322 de Mme
Claudia Dall'Agnol concernant Introduction d'un dossier médical digital  [.pdf] Parlamentarische Anfrage N° 1287 vom 18.
September 2006 betreffend die 'Mise en place d'un système de "santé en ligne" européen'.In einer im Herbst 2006 an
den Gesundheitsminister adressierten parlamentarischen Anfrage, erkundigt sich das Mitglied des Parlaments Aly
Jaerling über Einzelheiten zur Umsetzung einer europäischen e-health basierten Gesundheitssystems und über die Frage
welchen strategischen Beitrag das nationale Luxemburger Gesundheitssystem leisten könne um diese langfristige Ziel zu
erreichen.Die Anfrage, datiert vom 18. September 2006, wurde unter folgender Referenz aktiert. &ldquo;Q-2005-O-E-
1287-01 Question N° 1287 de M. Aly Jaerling concernant Mise en place d'un système de "santé en ligne"
européen&rdquo; und kann direkt eingelesen werden durch Anklicken dieses externen Links   [.pdf].Die ausführliche
Antwort durch den Gesundheitsminister ist wie folgt referenziert: « Q-2005-O-E-1287-02   Réponse du Ministre de la
Santé et Ministre de la Sécurité sociale à la question N° 1287 de M. Aly Jaerling concernant Mise en place d'un système
de "santé en ligne" européene » und ist direkt zugänglich durch Anklicken dieses externen Links  [.pdf].   Die
englischsprachige Ausgabe dieser Nachricht kann unter diesem externen Link  eingelesen werden.
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